
■	Україна посіла перше місце у світі 
по експорту ячменю
Україна є потужним гравцем на світовому зерно-

вому ринку, а зернові запаси вітчизняних аграріїв є 
невід’ємною складовою світової продовольчої безпеки. 
Цьогорічний врожай – рекордний, і становить понад 53 
млн. тонн зернових культур, що дозволило Україні зай-
няти перші місця по експорту багатьох культур. На дум-
ку Міністра аграрної політики та продовольства України 
Миколи Присяжнюка, це остаточно закріпить за Україною 
лідируючі позиції на зовнішніх зернових ринках.

Прес-служба Мінагрополітики України

■	Цьогоріч кон'юнктура світового ринку 
не дає підстав для обмеження  
експорту зернових та олійних культур

Позиція Мінагрополітики щодо прогнозованості 
аграрного ринку є чіткою та виваженою. Перш за все, 
експорт сільгосппродукції повинен бути ліберальним, 
але за умови відсутності загроз національним інтере-
сам України. На цьому наголосив Міністр аграрної по-
літики та продовольства України Микола Присяжнюк 
під час зустрічі з представниками Європейського бан-
ку реконструкції та розвитку (ЄБРР) за участю провід-
них міжнародних інституцій в переддень «круглого сто-
лу» з питань перспектив зернового сектору «Механізми 
для ефективного співробітництва між урядом та при-
ватним бізнесом на ринку зерна».

«Кон’юнктура світового ринку у поточному році не дає 
підстав щодо запровадження обмежувальних заходів по 
експорту зернових та олійних культур. Виробництво пше-
ниці у світі 2011/12 маркетингового року у порівнянні з ми-
нулим роком зросте на 4,6%, ячменю – на 7,4%, кукуру-
дзи – на 4,8%, соняшнику – на 11,4%», – повідомив Міністр. 

Прес-служба Мінагрополітики України

■	Держземагентство повинно провести 
переатестацію працівників  
земельної сфери
У земельній галузі не повинно бути працівників без 

фахової вищої освіти та відповідного досвіду роботи. Не-
вдовзі всі вони мають пройти повну атестацію. На цьому 
наголосив Міністр аграрної політики та продовольства 
України Микола Присяжнюк під час наради з питань про-
тидії корупції в органах земельної сфери.

«Завершення земельної реформи вимагає від нас 
професіоналізму. Тому сьогодні необхідно провести 
повну атестацію працівників. Якщо людина хоче пра-
цювати в земельній сфері, то хай навчається, отримує 
відповідну освіту, підвищує кваліфікацію», – повідомив 
Микола Присяжнюк.

Прес-служба Мінагрополітики України

■	В Україні створено 
Федерацію роботодавців  
агропромислового комплексу
Співпраця Мінагрополітики з фахівцями та експер-

тами Федерації роботодавців агропромислового комп-
лексу та продовольства України посилить діалог між 
аграріями та державою. Про це заявив Міністр аграр-
ної політики та продовольства України Микола При-
сяжнюк, який взяв участь у презентації та установчих 
зборах новоствореної Федерації.

«Аграрно-промисловий сектор – єдина галузь, яка 
не мала федерації роботодавців. І, нарешті, таку ор-
ганізацію створено. Мінагрополітики обов’язково буде 
активно співпрацювати з Федерацією роботодавців аг-
ропромислового комплексу та продовольства України. 
Оскільки задача Міністерства – при виконанні завдань, 
розроблених у програмі економічних реформ Прези-
дента, опиратись на роботодавців, профспілки і, зви-
чайно, профільні асоціації», – зазначив Міністр.

Прес-служба Мінагрополітики України

■	Мінагрополітики сприяє інвестиціям 
в розвиток вітчизняної селекції  
та насінництва
Мінагрополітики налаштоване на започаткування ак-

тивної співпраці з міжнародними партнерами та всіля-
ко сприятиме надходженню інвестицій в розвиток ві-
тчизняної селекції та насінництва. Про це заявив Мі-
ністр аграрної політики та продовольства України Ми-
кола Присяжнюк під час сьогоднішньої зустрічі з прези-
дентом міжнародної компанії «Монсанто» Хью Грантом.

Микола Присяжнюк підкреслив, що потенціал укра-
їнської насіннєвої галузі надзвичайно великий. «За вмі-
лої організації міжнародного співробітництва та ефек-
тивної реалізації високого потенціалу вітчизняних сор-
тів та гібридів існують реальні перспективи значно-
го поширення українського насіння на теренах ближ-
нього та дальнього зарубіжжя. У зв’язку з цим особли-
вого значення набуває впровадження інтенсивних на-
сінницьких технологій, здатних забезпечити зростаю-
чі потреби у насінницькій продукції без втрати її якос-
ті», – зазначив міністр.

Довідково: Monsanto Company – транснаціональна 
компанія, світовий лідер в галузі біотехнології рослин. 
Основна продукція – насіння традиційних сортів та гі-
бридів кукурудзи, сої, бавовнику, ріпаку, а також най-
більш розповсюджений у світі гербіцид Раундап.

Прес-служба Мінагрополітики України

Новости•события•Комментарии
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■	Микола Присяжнюк зустрівся 
з Міністром сільського господарства КНР
В рамках візиту до Китайської народної республі-

ки Міністр аграрної політики та продовольства Украї-
ни Микола Присяжнюк зустрівся з Міністром сільсько-
го господарства Китайської Народної Республіки Ханом 
Чанфу. Сторони обговорили перспективи українсько-
китайського співробітництва в аграрній сфері та ство-
рення агротехнопарку на території України.

Нагадаємо, 20 квітня в Києві відбулося Перше засі-
дання Комісії зі співробітництва між Україною та КНР, 
в ході якого було підписано Меморандум про взаємо-
розуміння між Міністерством аграрної політики та про-
довольства України та Міністерством сільського гос-
подарства Китайської Народної Республіки з питань 
спільного будівництва агротехнопарку.

Українсько-китайський технологічний парк в агро-
промисловій галузі – це спільний інноваційний про-
ект, що об’єднує інвестиційні проекти в галузі агро-
промислового комплексу, зокрема, щодо вирощуван-
ня зернових і олійних культур, будівництва потужнос-
тей з їх переробки, будівництва тваринницьких комп-
лексів, потужностей з виробництва кормів, проведен-
ня дослідницьких робіт у галузі тваринництва та рос-
линництва.

Прес-служба Мінагрополітики України

■	Сільгосппідприємства 
отримуватимуть кошти за нових корів
Уряд схвалив пропозицію Мінагрополітики випла-

чувати сільгосппідприємствам по 5 тис. грн. за кожну 
прирощену корову продуктивністю більше 4300 літрів. 
Це буде гарним мотиватором для збільшення поголів’я 
худоби та зростання обсягів виробництва молока. Про 
це повідомив Міністр аграрної політики та продоволь-
ства України Микола Присяжнюк в ході візиту до Дні-
пропетровської області.

Прес-служба Минагрополитики Украины

■	Создание специального банка 
для льготного кредитования аграриев, 
которое обсуждается  
на государственном уровне, является  
наиболее действенным способом  
стимулирования сельхозпроизводства
Такое мнение высказал глава Министерства аграр-

ной промышленности и продовольствия Украины Ни-
колай Присяжнюк в комментарии журналистам 14 
октября.

«Сегодня сельхозпроизводитель хочет иметь льгот-
ный кредит. И государство, конечно, должно четко по-
нимать, что льготный кредит для сельхозпроизводите-
ля – один из наиболее эффективных ресурсов, кото-
рые может предоставить государство. Я обсуждал этот 
вопрос с премьер-министром, премьер-министр под-
держивает. И сегодня мы обсуждали это с Националь-
ным банком”, – сказал он.

Председатель Минагропрода отметил, что сегодня 
в Украине действуют 5 государственных банков, один 
из которых можно привлечь к льготному кредитованию 
аграриев. «Если НБУ определит один из государствен-
ных банков как аграрный... Нам нужен профильный 
банк, который сможет предоставлять льготные креди-
ты», – сказал Присяжнюк. 

 РБК-Украина 

■	Средние цены на агропродукцию 
с/х предприятий за 9 месяцев 2011 года 
выросли на 22%
Средние цены продажи аграрной продукции сельско-

хозяйственными предприятиями по всем направлениям 
реализации за 9 месяцев 2011 года по сравнению с со-
ответствующим периодом 2009 года выросли на 22%. 
Об этом сообщает Государственная служба статистики.

Средние цены продукции растениеводства возрос-
ли на 32%, животноводства – на 7%. В сентябре 2011 
года по сравнению с августом средние цены реали-
зации сельскохозяйственной продукции снизились на 
11%, в т.ч. продукции растениеводства – на 14%, а жи-
вотноводства выросли на 10%.

Объем реализованной аграрными предприятия-
ми собственной произведенной продукции за январь-
сентябрь 2011 года по сравнению с соответствующим 
периодом 2009 года увеличился на 6%, в т.ч. продук-
ции животноводства – на 9%, растениеводства – на 4%.

РБК-Украина

■	За первое полугодие 2011 года объем 
производства сельскохозяйственной 
продукции увеличился на 3,2%
Ранее сообщалось, что правительство планирует в 

2012 году увеличить объем сельскохозяйственного про-
изводства на 5,7%. Об этом говорится в проекте государ-
ственной программы экономического и социального раз-
вития Украины на 2012 год. Рост ожидается, в том числе, 
благодаря использованию инструментов государственно-
частного партнерства. Кроме того, планируется увели-
чение производства растительной продукции на 6,9% за 
счет роста на 12,8% сбора зерновых культур (до 51 млн. т),  
плодов и ягод на 6,1% (до 1,75 млн. т) и наращивания 
производства продукции животноводства на 4% за счет 
увеличения выращивания скота и птицы в живом весе на 
5,9% (до 3,23 млн. т), производства молока на 1,8% (до 
11,5 млн. т) и яиц на 1,2% (до 17,4 млрд. шт.).

Отметим, в Украине объем валовой продукции сель-
ского хозяйства в 2010 году  уменьшился на 1,5% по 
сравнению с 2009 годом и составил 100,5 млрд. грн., в 
т.ч. в с/х предприятиях – 45,1 млрд. грн. (98,6% против 
2009 г.), хозяйствах населения – 55,4 млрд. грн. (98,4%).

«РБК-Украина»

■	У здійсненні земельної реформи 
буде закладено принцип соціальної  
відповідальності агрохолдингів щодо 
розвитку сільських територій
При завершенні земельної реформи необхідно мак-

симально врахувати дві основні складові: економічну 
та соціальну. З одного боку, зробити аграрний сек-
тор інвестиційно привабливішим, а з іншого – створи-
ти умови для розвитку сільських територій. Про це зая-
вив  Міністр аграрної політики та продовольства Укра-
їни Микола Присяжнюк під час зустрічі з керівниками 
компаній – потужних сільгосптоваровиробників.

Прес-служба Мінагрополітики України

Динамика цен на с/х товары ($/т)

Продукт
Цена на

30.09.2011
Изм-е %,

м/м
Средняя
(9М11)

Изм-е %,
г/г

Пшеница 198 0,0% 230 7,1%
Кукуруза 201 (28,7%) 249 2,5%
Ячмень 207 (1,9%) 223 6,8%
Под. масло 1,179 (21,7%) 1,387 7,9%
Семечка 420 (14,1%) 585 10,1%
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■	Прийняття Закону «Про органічне  
виробництво» стимулюватиме  
розвиток усього агросектору
Перехід на екологічно безпечну продукцію – акту-

альна світова тенденція, яку Україна повинна пере-
йняти задля збереження здоров’я нації та забезпе-
чення конкурентоспроможності і стабільності аграр-
ного бізнесу. Про це повідомив Міністр аграрної по-
літики та продовольства України Микола Присяж-
нюк.

«Розвиток органічного землеробства – нагальна  по-
треба дня, тому Мінагрополітики буде активно підтри-
мувати та стимулювати розвиток органічного сільсько-
господарського виробництва. По-перше, безпечні про-
дукти «без хімії» – це здоров’я нас і наших дітей, а, 
по-друге, це нові можливості для вітчизняних сільгосп-
виробників», – зазначив Міністр. 

Прес-служба Мінагрополітики України

■ 4 жовтня в Міністерстві аграрної політики та 
продовольства відбулась чергова зустріч Міністра 
Миколи Присяжнюка з сільгосптоваровиробника-
ми – представниками Аграрного союзу України та 
Асоціації фермерів і приватних землевласників з 
усіх областей України, на якій обговорили законо-
проект «Про ринок земель» та завершення земель-
ної реформи. За результатами обговорення було 
вирішено створити робочу групу, яка працювати-
ме в Мінагрополітиці для роботи над завершенням 
земельної реформи та прийняттям закону «Про ри-
нок земель».

Прес-служба Мінагрополітики України

■	Филиал агровуза в «Агро-Союзе»
По инициативе областной администрации и Фон-

да эффективного развития региона в модельном аг-
рокультурном предприятии Корпорации «Агро-Союз» 
открыт филиал Днепропетровского агроуниверситета: 
агрономического факультета и института здоровья жи-
вотных, в который входят два факультета – ветеринар-
ный и биотехнологический. 

500 будущих специалистов будут обучаться в «Агро-
Союзе». Занятия уже начались и согласно учебному 
плану будут сугубо практическими: на фермах и в по-
лях под руководством не только вузовских препода-
вателей, но и специалистов-практиков «Агро-Союза».

Пресс-центр корпорации «Агро-Союз»

■	«АПК-ИНВЕСТ» наращивает элеваторные 
мощности
Согласно заявленным планам, в конце сентября 

2011 года введена в эксплуатацию следующая очередь 
строительства элеваторной группы «АПК-ИНВЕСТ». 
Объем сертифицированных зернохранилищ компа-
нии составил на сегодня 78 тыс. тонн. Инвестиционная 
стоимость проекта составила 12 млн. грн. 

Увеличение мощности элеватора более чем в 1,5 раза 
позволяет обслуживать не только собственные нужды 
«АПК-ИНВЕСТ», но и оказывать услуги внешним компа-
ниям и физическим лицам.  Напомним, что в июле 2011 
года элеватор прошел сертификацию услуг хранения и 
подработки зерна. Мощности элеватора рассчитаны так-
же на хранение семян подсолнечника, сои, рапса.

Один из самых современных в Украине, элеватор «АПК-
ИНВЕСТ» отличается инновационным оснащением и све-
дением к минимуму человеческого фактора. Лаборатор-
ный контроль, современные линии очистки и сушки сырья, 
а также внутренние системы вентилирования и термокон-
троля позволяют сохранять высокое качество зерновых и 
масличных на протяжении всего периода хранения.

Элеваторная группа «АПК-ИНВЕСТ» расположена 
на базе комбикормового завода компании в Донецкой 
области. К 2015 году мощность элеватора будет уве-
личена до 170 000 тонн. 
Справка: Частное Акционерное Общество «АПК-ИНВЕСТ» 
реализует уникальный инвестиционно-инновационный проект 
в агропромышленном секторе экономики Украины. В рамках 
вертикально-интегрированного предприятия компания осу-
ществляет полный замкнутый цикл производства мяса сви-
нины – от выращивания зерновых  и производства комбикор-
мов до животноводства, производства и реализации. В 2011 
году, в рамках существующих направлений, началось разви-
тие новых бизнес-проектов. Основным акционером компании 
ЗАО «Укринвест» является Борис Колесников. На потреби-
тельском рынке компания «АПК-ИНВЕСТ» представлена про-
дукцией ТМ «М’ясна весна» и «Колбаспищепром».

Пресс-центр компании «АПК-ИНВЕСТ»

■	«Агро-Союз» планирует IPO в 2012-2014
Агропромышленная корпорация «Агро-Союз» (Дне-

пропетровская обл.) в 2012-2014 годах планирует осу-
ществить первичное публичное предложение акций 
(IPO), сообщил агентству «Интерфакс-Украина» дирек-
тор корпорации Сергей Прокаев.

«Для этой цели мы активно работаем над реструкту-
ризацией бизнеса, над повышением его эффективно-
сти и прозрачности, над построением агрохолдинга с 
понятной и четкой структурой», – сказал он.

С. Прокаев сообщил, что основной акцент в своем раз-
витии в ближайшие годы компания делает на свиновод-
ство – наиболее динамичный в Украине сектор животно-
водства, а также на развитие молочного животноводства. 
По его словам, в ближайшие годы корпорация планирует 
инвестировать около $25 млн. в развитие свиноводства.

Он уточнил, что к концу 2013 года «Агро-Союз» планиру-
ет удвоить поголовье свиней, доведя его до 120 тыс. голов. 
Помимо того, компания уже начала строительство комби-
кормового завода и планирует постройку маточника.

С. Прокаев добавил, что агрохолдинг намерен также 
продолжить развитие страусоводства. По его оценке, 
«Агро-Союзу» сегодня принадлежит самое большое в 
Украине стадо страусов, которое насчитывает 1,7 тыс. 
голов. Основные рынки сбыта: Россия и крупные ре-
стораны в Украине, уточнил директор корпорации.

Пресс-центр корпорации «Агро-Союз»
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